4== B
FEMHCE 4 [0



EFELERCEE 4 [0
2/23



2-1 IJKFEEIA SM'V\&@/L 5 k2 7L

-3/
Q/ Me = 9. 11 10 /(3

-27
tTe ., mp mp= [-67x/0 kg

~ 1836 me

30118 L BE £ Th </J

L P EEERCEE 4 O 3/23



( \/(nr): - = )
4—7(20‘/12_,_2{2_,_22
SM(A&Q/L Z*Dli\/

:@ii 2 3 F]%‘jfo((\ o 2. /‘{:'5_9@;\:%3\ - ,T;"‘ql?’\—:
(., 4, 2) — (8. P)

L P EEERCEE 4 O 4/23



0/{/6 YN [?z oy (f 5r>+}”'s{n<9 oY (Scngg-ﬁ—-)
Z / 2°
0 +r2'5rn25 a¢2 L V(F)

j@@(ﬁwﬁ) =Ebcrod) I A<

L P EEERCEE 4 O .



AL/ B (a1
G(ro.¢) =R Yco.6) £73

FRYY (8.6) = ER(e)Y (6-¢)

2me (2
2‘% LARH < 1% /yd < Jr 06 hE Rae) Y (0.5 & H 7.

JLdl i< ri< PAJ3:8, o = 6 epr )T 8 & %% véggt

(7;_[17_’) [ [ ( 2 5(26) +2m:r‘ e "'E)RCr)] :/9 @

/Q( r) 4T EL

[ / Y /
(fa‘ﬂ)): ) Y<9/¢)[scnz9 EY: ($’”9 > sin*e 8952] @

6/23
L P EEERCEE 4 O



TR ta2) @ oo
Y(o.6) = o) Drg) =93

) . - sn?0
T 4N L. 1 ol @ZE E T Tr@ecOi= P33 18

Taﬂli9§’? Ff]?évé& i%”%l 95 ¢&.

_ Sin B 2_
Cfllﬂ,) = @ (9 6{9 ( me 0[ 0 ) /33((/\ = @
(jﬁﬂ)z ""__I 0( @ _ 2

N gy Aot @

“h2t Y odka A O, Oorarl @, Poxrasl @ oV tashre.
y & —75"{%;&@,@,@ L e R <

L P EEERCEE 4 O
7/23



@ % AR o
8, () = —e'"f

=" C axstak
m 3 BE
cd P on 20 Fﬂﬁ
/Z\ V‘&fﬁ(’l'ﬁﬂ‘(’éfén
o 5
/ézr' \. > Y /@yﬁgﬁ
' | ' \E[ X
P

AR SS B2

L2 EEERCEE 4 B 8/23



L P EEERCEE 4 O

2. 1C

21

21




< XNQ & fh<
ﬁ, J(0+1) ¢ <&

(20+1) (4 PN
ﬁm(&) / - é_‘_{::j[), P£ (COSG>

f=0.1.2 - \ \

Ovhto FEL . S b be BER
mes )< ms RUBMERAC iy (9520980 )
o $E%R Z
,
. r' | >Y Y‘tgﬁ/’x ’i'f'-<5f<{~~\
P
X

L P EEERCEE 4 O 10/23



(=0 nel
[
M=0 o @00(6)=7§ .éx>/
dn2a 02" 1

f=1 ated

3
7 =0 ro(9)=EC°S(9 JEX
2

.l_
=/
I o
3
m="1T/ @r11(9)= > SO EX>1
>
O

L2 EMREHCEE 4 [of 11/ 23




(=2 atk
me=0 @20(9):E(3C0529-l> E—- X

mf:il @zi,(g):g—?SEneCOSQ _/_'/TS: X
b

o
m==+2 @212[9):‘{55;”2(9 JT_E x| + ¢1
4.
o,

P 12 / 23
L EREHCER 4 O] /



2

=)
* R (r) 42 4T E,r
B=L(L+1) e P <L 5
/
[ (n-f-1)! 2( 2 e L -nra LZ@H
Rn@(r>— *{2}’1,[('/1-!-[,)’:]3} (nao) r e n.-|-£_(
< n:123---- |vfka BEL / / T
,grd O§Z$I‘L—-[ o) %T._ rz e"r ?7"—1»0)?%7;;3;3;§
L2 (x)
— _ Q,z § ) 4—K£°’Rz
( Cn = ¢mTE, A, N2 Qo=¢"?~%é—_: "o 22
Z
N\
Y & Paf\& :“5’@ Y azl@t 2" B)C4E

G, 95 [z f&‘;’a(\\

L P EEERCEE 4 O

A

> F

na,

.__./_EOTJ!;(VJ%)_'_?-WICY‘ (e ‘FE)RO’“)] :/3

13/ 23



A n=,/ ac¥
x © Leo ear [1sEaik)

[ L - Y
({__0_/)/ }3( 2 0t3 o " Ia. 2.0+ , 5
o (r) = - 8
/Qo ) gZIE(f+O)/J3 /ao) < Ll*o (/ao>
WERY:
, F (&)
L (x)y=-1 —> $  r
= _/-)E " 0o
(&o — _
ol

|
\\4
-x

L2 EMREHCEE 4 [of 14 ] 23



n=2 ac¥ g =0,/
L=0 (25 &3k )

2-0-1)1 )z 0+2— o —fg 2.0+
Rl = - g;-zuulo)ﬂf} (zzao) re™ L., (;;>
LN A,
, ] —4\/2(@,) L, (47)
L,x)=-2"(2-x) > / / % r -~
:2(2(&0) e " (2"a0>

J

%
-

L2 EMREHCEE 4 [of 15/ 23



n=2
l= | (2p &6 )

Ray (r) = _gfz‘/—/)! }é( 2 )/{-
2.2T@+1)17]3 2 Ao

5
[ / \=
: —_/2‘/2(0;0) 62&0 ( =)
Lg (x)=-31 - 5 r

e (w) ret
R L

0 2@,

Y
/ "2_'; 2-] +1( 20
roe<® LH/ (2.&)

%
-

L2 EMREHCEE 4 [of 16 / 23



[L=3 f=0.1.2
L9 art (3dE458)

/Qsz (r) = g(j 2-1)! }El

2.3 ]_‘(3+2>/J

) o % Lz'“‘(z\r* )

3 Qo

&1 s Co Qo

D 17 | 23
{LZ2EREHCSE 4 O] /



"B Enh

olormuc bl = orbcl

"B adduta, TELA
l32F$%ﬂ;t EFXZ{,GbLéLJ

IR SRS & TN E > &

I

’:ﬁngm (Yj@gé) - Rnﬂ (r) @ m(e) @m(qﬁ)

\/\/
l Y7 (0.6) EFehiEfoREL,
3r0 73K 2 157 T
n Iwd Bk o o) 2 &7
) s ed B BEat,  (MAABE axza)
i 5 g bofyx (BribdR% ~fs3)

(ﬁ’ﬁ—ai "I My,

L2 EMREHCEE 4 [of 18 / 23



n J4 m R AN (13F > iz
/ O O 1S / K
2 O O 25 / .
/ -/, 0. / 2p 3
3 O o 35 / }
r el 3 P M
2 2-on2 34 5}
a O O 4 '
/ =/, 0. [ &p 3 N
2 2. -0 ].2 ad =

S —3.2.-/.0.(,2.3 4.4 7

L ZEMREHCEE 4 [0 19 /23



KEBRS o[BS Bub oy TR —

2 - O — : 7 =0
= = -—I-th - /1594
En T EAo n* % e =3
"":;i/tCR .
\ A n=2
he R —"'I_‘.,_hCR
/é(&ﬁ%ﬂghﬁ
-2 w#Eo
cR = R
— hcR E— n:/

{LFERERCE 4 O 20/23



712
1) KFEBRS o s ik o BREPAEL 2 E

L= [ =0, n = O
g r

IQIO(r)-‘Z(a%)Ze—E

@ o (B) = ‘[——/2’

B, (8): 7=

gy 21/23
L P EEERCEE 4 O /



(D okE RS9 2p $ribo AR % s £
n= 2. Z:J m = [. 0. -] o:ze.

¢ L\
2P 2po 2P £ F <
5 Y

l | \Z " S d.
RZt (r) = 276 (Oo) re 29 IS
@10(9) = EC—QS@ @:1! (6) - %St'/’L@

; £
S, (#)- &w b, (#)- et

|8

N - 2 .
2—{90 = (:ELIO = Rzl@m@o 4/2__5 (C{D)’-Y‘C_OSQ e 2G,

QF. = 211 :RQ_I @n@u
ZP_, = EE?_H < Rz( @(—-l 9_1.5-1

|
B
NI

()
\"\,

L2 EMREHCEE 4 [of 22 /23



(a=—srr

CsE 4o

ALHTE p83~ p&7 L %1

iqé; Pﬂé 2. 1A

2. 1B % BE<

&R S 2P, nid o 2P £1.8 o

Ry B s <

h

2308853 CLE«< td T3,

23/

23



